YPOK KJac ___ jaara
Tema ypoky: IlpaBuiia 3HaXOKCHHS TIEPBICHUX.
Mema ypoxy: dhopMyBaHHS 3HaHb YYHIB MpPO MpaBUiia 3HAXOKEHHS MEPBICHUX
(HeBU3HAUYCHUX 1HTETpaliB), (POopMyBaHHS YMiHb Yy 3HAXOKCHHI
NEpPBICHUX i1 JaHUX (YHKIH, KOPUCTYIOUUCH IMpaBUJIaMU
3HAXOJPKEHHSI TICPBICHHUX.
I. IlepeBipka 10MAIIHBLOTO 3aBJAHHS.
1. BigmoBiai Ha 3anMTaHHS, 110 BUHUKIIM B YYHIB IIPH BUKOHAHHI JIOMAITHIX 3aBIaHb.
2. MaremaTuyHuil TUKTAHT.
3anuuIiTe nepBicHi A QyHKITI:
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I1. CnpuiiMaHHA i 0OCMHCJIEHHSI HOBOT0 MaTepiaJy.

Haramaemo, mo omeparisi 3HaXOMKEHHS TMOXITHOI Ui 3amaHoi (QyHKIii
Ha3UBAa€eThCs AUQepeHIitoBaHHsIM. O0epHeHa onepallisi 3HaX0UKEHHs! IEPBICHUX IS
JaHO1 (PYHKIIIT HA3UBAETHCS IHTETPYBAHHSIM.

[IpaBuia iHTErpyBaHHS MOXKHA TaKOXK OJEpKaTH 3a JOMOMOTOI0 TPaBUII
nudepeHIlitoBaHHS.

Ilpaguno 1. Slxmo F(x) 1 G(x) — nepBicHI BiAnoBigHO GyHKUIA f(x) 1 g(x) Ha
JeSIKOMY MTPOMIXKKY, TO GyHKIA F(x) £ G(x) € nepBicHOIO QyHKIIIT f(Xx) + g(X).
Hiticuo, ockinbku F'(x)=f(x), G'(x)=g(x), T0o (F(x)£ G(x))'=F'(x)= G(x)=f(x)£ g(x).

Ile mpaBmio MokHa cOPMYITIOBATH B IHININ (GopMi: 1HTErpasl cymMu (Pi3HMII)
GyHKIIH JOPIBHIOE CyM1 (p13HUIIL) IHTErpaIiB:

[ (7@ +ge)dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx

Ilpuxnao 1. 3naiaits nepBicHi ayg QyHKIi f(x) = x + cos X.
Posé'sizanns

2
X

OCKiJbKM JUIst X OJHA 13 TIepBiCHUX € 2 , a JUIA COS X OMHI€I0 i3 MepBiCHUX € sin X,

2
X

TO OHi€lo i3 mepBicHMX QyHKUiI x + cos x € ¢yHkmis 2 + sin x, oTKe,




X
F(x)= 2 +sinx+C

2
X

Bionogios: F(x) = 2 + sinx+C.

[ sinx=)

e’ +sinx—— |dx

Hpuknao 2. 3naiitn X
Poze'azanna

I(ex +sin x —ijdx j.e"'dx + Isin xdx — J.%dx =

e’ —cosx— ln‘x‘ +C

X
. ) e* —cosx—Inlx|+C
Bionoegion: ‘ ‘ .

Ilpaguno 2. SIlxkmo F(x) € nepicHow mis (ynkmii f(x), a C — crana, To CF(x) —
nepsicHa 11t pyskuii Cf(x).
HiticHo, ockinbku F(x) = f(x) o (CF(x))' = CF'(x) = Cf(x).

Ile mpaBuno moxkHa chopMystOBaTH B 1HIIIN (POpMI: TOCTIMHUI MHOKHUK MOXHA

BUHOCHUTH 32 3HaK 1HTErpasa J. & (dx = CI S (x)dx .

Hpuknao 3. 3naiinites nepsicHi aus GyHkuii f(x) = 5¢* + 7sin x - 3x°.
Po3zé'azanns
OckinbkM ONHIEI 13 TIepBICHUX I GYHKIII €' € (QYHKIS e, TO OHIEI 13
MEepBICHUX JUIs1 PyHKIIT Se* € Se’; OCKIIIbKU OMIHIEI0 13 IEPBICHUX I DYyHKIIIS Sinx
€ -COS X, TO OJIHIEIO 13 MEPBICHUX JIs1 PYHKINT 7Sinx € -7cosx; MepBICHOIO (PYHKITIT

3
X

3x’e3- 3 =x* Orxe, F(x) =5¢" - 7cos x - x> + C — nepsicHi 115 QyHKIL
fx) = 5e" + 7sin x - 3x°.
Binnosige: F(x) = 5¢* - 7cos x - x* + C.
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Ilpuknao 4. 3HaiiaiTh I (1+3e Cos x)dx )

Posze'sszanns

[(+3e" —4cosx)dx = [1dx+3[e"dx—4[cosxdx= | 3 v _sginvic

Bionogiop: *+3-e¢" —4sinx+C

Ilpasuno 3. SIxmo F(x) € nepBicHOW0 a4 f(x), a k1 b — MOCTIiHI YKClIa, TPUIOMY
1

k # 0,T0 kF (kx +b) € nepsicuoro s GyHkuii f(kx + b).

JlificHO, 3a MPaBUJIOM MOX1AHOI CKJIaJeHO01 (yHKIIIT MaeMO:
(1 F(kx + b)) 1
k = k F'(kx +b)k= F'(kx +b)= f{kx + b).
Ile mpaBmiIO MOKHA 3aMMKMCATH B IHTErpabHINA PopMi:
jf(kx+b)dx = %F(kx +b)+C

2




Ipuxnao 5. 3uaiinite neppicHi aus GyHKLii: a) fix) = (7 —3x)°;  0) f{x) = ™.
Posé'sizanns

6
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a) Ockineku mepBicHo0 st GyHKii x° € ¢pynkumis © | To 3rigHo 3 mpaBumom 3

F(x )__lu C:_M

IIyKaHi epBicHi: 6 18
6) OCKIJIbKH OJHIEIO i3 TepBiCHUX I QYHKIIT €' € (byHKulﬂ €', TO 3TiJHO 3 IPABHIIOM
1

3 maemo: F(x) = 2204 C

6
Foy=-U=39"_ ¢ 1
Bionoeiow: a) 18 ; 0)F(x) = 22+ C.
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Ilpuxnao 6. 3naiiaiTh V3x-1
Po3zé'azanns
1
—+1
_1 Gx-1° 13 2 1 ;
3x-1 7+C=—-— 3x-1)+C==3/3x-1)" +C
jW Xt ) T S5 Gx=1+C=—3Gx-1)

LiGe—1y +c

Bionogios: 2 :
II1. ®opmyBaHHSI YMiHb YUHIB 3HAXOAMTH NMePBICHI 11 QyHKILiH,

KOPHUCTYHUYHNCH MPABUJIAMH 3HAXOMKEHHS MEePBiCHUX.

Buxonanns Brpas.
1. 3HalaiTh 3aranbHUN BUTIISA EPBICHUX TSl (DYHKITIH:

3 2 1
W fi) =26 - 580 O fw= %+ 7 wf= V¥ 33Ty =5 Vr
2. 3Haii1iTh 3arajJbHUM BUIJISA TEPBICHUX TS (DYHKITIH:

4 3 5

a) f(x)=5cosx-3sin x; 0) f(x)=2e* + 3cos x; B) f(x)= X +10%; 1) f(x)= cos’ x _ sin’ x

3. 3HalIITh HEBU3HAUCHI 1HTETPAJIN:

2 3
) j(5x4+2x3)dx;6) I(y*;)d’“;m j(&+2i/})dx 0 I(43\/;—6\/;)dx

4. 3Haii1iTh HEBU3HAYCH] IHTETpaIH:




N [ (e —2cos x)dx ; 5 [ e —sin x)dx ;

I(6i/;—%+3exjdx I( 42 +§—2e_xjdx
B) X . r) COS X X .

. 3HAWIITh HEBU3HAUCHI 1HTETPAJIU:

N I(2x—3)5dx; 5 J.(4—5x)7dx; B JScos3dx;
J' 3dx
IZ cos(f - Eja’x _[sz cos’ (n — xj
r) 2 4 : ) Bx-1) ; €) 3 '
. 3HAWITh 3arajbHUN BUIIISIT MEPBICHUX TSI (DYHKIIIMN:
12
a) f(x) = I - cos 3x + 2¢; 6) f{x) = 10°"! - 2cos 6x; B) f{x) = 3sin 2x - sin*2x ;

4 _ 3 5 3
0= 3-2x + G207y ) = V2mx V2043 1) fryy = e 107
Bionoegios:

x% 5% _ _L ZxI 9 3
La) Fv)="==-+C 5) F(x)=3In|y = +C;B) F) == Alx+C , 0
F(x):4x4\/;+%+C
.a) F(x) = 5sin x + 3cos x+ C; 0) F(x) = 2e" + 3sin x + C;
10”
B) F(x) = 4In|x| + In10 + C; 1) F(x) = 3tg x + 5ctg x + C.
4
o 1.3 hf‘3s
.a)x+2+C; 0) x? x+C; B) Ax+C : 1) 3xi/;—4xx/;+C.
2 Afx —2Inp+3e" +C
. a) e—2sinx+C; 0) 3e*+cosx+C; B) 2 ; T) 4tgx+3 In|x|+2e*+C.
Qx-3)" ¢ (459" | Ssin3x+C 4sin(f—£j+C
a) 12 , 6) —40 . B 3 ;1) 240

—334 " +C —3tg[§—xj+c
(Bx-1) ; ©) .

3x-1
F(x)=x—lsin3x—e'"2X+C F(x):m

——sinb6x+C
3

>

F(x)= 3 cos2x + 6ctg2x +C F(x)=—2In]3-2x|+ 3.
B) 2 N r) 2 3 — 2X



-2x+3
F(x)=-1042— —%3,/(2“3)2 +C F(x) L U,

I[) e) 3 2In10

IV. IlinBeneHHs miICyMKIiB YpPOKY.
V. /lomaiuHe 3aBIaHHS.
Poznin X § 3. 3anurtanns 1 3aBganus A0 po3auty IX Ne 8. Brnpasu Ne 3 pozainy IX,

Ne 3 (1—7) po3niny X (3amucaTu y BUIJISAI HeBU3HAYCHUX 1HTErPAiB).



